   CROSS /SOCIETARI A PAVIA

Exploit della varesine “targate” Vigevano

Seconda prova dei Societari di cross a Pavia, ottima occasione per misurare la condizione degli atleti vare​sini dopo la pausa (non per tutti) natalizia. Il miglior piazzamento è stato di Sara Speroni, la mezzofondista di Tradate che da quest’anno veste la maglia della Darra Vigevano. Dopo una prova d'attacco la ragazza allenata da Silvano Danzi e Angelo Suma si è classifi​cata al secondo tempo. Accoppiato all'exploit di San Giorgio su Legnano della settimana precedente, il piaz​zamento nonn fa altro che lanciare 1' atleta verso la fi​nale nazionale dei Societari di Macerata (29 gennaio) e gli Italiani individuali di Lanciano (19 marzo).

Sempre in campo femminile era attesa la prova di Giulia Basoli, la juniores di Taino che l'anno scorso ha partecipato ai Mondiali di categoria di cross. La ra​gazza della Camelot non è riuscita, però, ad imporsi accontentandosi del quarto posto. Il risultato va giudi​cato in proiezione nel senso che l'atleta allenata da Giorgio Rondelli è stagionale e si all' esordio trova an​cora in periodo di carico. Non vengono meno, quindi, i programmi della Basoli che punta ai Mondiali juniores in pista di Pechino. Tornando al bilancio dei varesini c'è da dire del giovane plotoncino Allievi che testi​monia il proseguimento della tradizione del mezzo​fondo in provincia di Varese. Ragazzi come Rakik, Mangano, Maamari e Infortuna testimoniano il movi​mento che caratterizza il settore. Non bene, invece, Devis Licciardi che aveva dato segni di risveglio a San Giorgio dopo l'inopinata esclusione dagli Europei di cross. Ora è tornato su livelli inferiori al suo standard. E non può fare altro che migliorare. Detto dei singoli, si può parlare delle squadre. Quelle varesine cercano di difendersi ma è da applausi il primo posto di Vige​vano grazie a tre atlete allenate da Moira Fagotto, la sestese che si sta mettendo in luce come tecnico di va​lore. Il risultato è stato raggiunto grazie a Elisa Cova, Valentina Spillare e Angela Losio.

SOCIETA' DONNE. Allieve: 7) Nuova Atletica Varese. Corto: 7) Osa Saronno. SOCIETA' UO​MINI. Allievi: 7) Cus dei Laghi, 12) Miotti Arcisate, 13) Osa Saronno. Juniores: 14) Cus dei Laghi. Corto: 9) Miotti Arcisate, 17) Osa Saronno.
Tra le allieve vince la legnanese Airaghi
RISULTATI DONNE. Ragazze: 1) Elisabetta Destro. Cadette: 1) Fran​cesca Pasini 6'49". Allieve: 1) Laura Airaghi 10'44", 9) Serena Del Vitto -1P05, 11) Valentina Spillare. Ju​niores: 1) Anna Maria Mazzetti, 4) Giulia Basoli. Lungo: 1) Cecilia Aura Salocchi. Corto: 1) Cecilia Sam​pietro, 2) Sara Speroni, 16) Adele Montonati, 18) Moira Fagotto.
RISULTATI UOMINI. Ragazzi: 1) Gerolamo Nidasio. Cadetti: 1) An​drea Baschieri. Allievi: 1) Domenico Trevito 13'04", 7) Soufian Rakik 13"29, 8) Fabrizio Mangano 13'30", 9) Elmeadi Maamari 13'31 ", 13) An​drea Montanari 13'40", 17) Giam​piero Infortuna 13'47". 20) Alberto Podestà 13'50". Juniores: 1) Raphael Tahary 18'55", 9) Ederuccio Ferraro 19'38", 14) Massimiliano Montagna 20'03". Lungo: 1) Antonio Toninelli, 15) Daniele Binda. Cross corto: 1) Ivan Di Mario, 22) Devis Licciardi, 26) Alfredo Antollini, 36) Salah Ar​goub.

