AL PALADOZIO DI SARONNO ATLETICA LEGGERA INDOOR
Secondo appuntamento stagionale per l’atletica leggera nel piccolo ma prezioso palazzetto della città degli amaretti. Memorial Enrico Banfi, Bruno Taglioretti e Luciano Davide sabato scorso  al Paladozio di Saronno, riunione regionale indoor organizzata dall’OSA Saronno Libertas.

Nel lungo donne ottima prestazione e vittoria per la specialista delle prove multiple Sara Bianchi Bazzi a pochi centimetri dal personale di 6.10. La junior dell’Atletica Lecco Colombo Costruzioni è atterrata alla sesta prova a 6.07 metri (serie completa N – 5.85 – 5.76 – 5.87 – N – 6.07)e ha conquistato il Trofeo Davide, dirigente e presidente della Atletica Saronno Libertas. Nell’asta uomini trofeo alla memoria di Bruno Taglioretti, per 25 anni presidente della società di atletica femminile, la mitica Saf Saronno, vittoria per Francesco Villa (Atl. Riccardi) con 4.70 davanti allo junior Mauro Moletta (Chiari 1964) 4.30. Nel triplo maschile è lo junior romeno Valentin Tatarus, dell’Atl. Chiari 1964, ad aggiudicarsi la vittoria con 13.67 conquistando il trofeo Banfi, non dimenticato multiplista degli anni 60.
I MIGLIORI RISULTATI

Lungo F: 1. Sara Bianchi Bazzi (J Lecco Colombo) 6.07 2. Elena Salvetti (NA Fanfulla) 5.85 3. Cinzia Nicassio (Brescia 1950) 5.56

Asta M: 1. Francesco Villa (Riccardi) 4.70 2. Mauro Moletta (J Chiari 1964) 4.30 3. Alessandro Panato (P Cento Torri PV) 4.20

Triplo M: 1. Valentin Tatarus (J Chiari 1964) 13.67 2. Nicola Rossi (J Club Villasanta) 13.61 3. Alberto Ghidotti (J Cento Torri PV) 13.45.
Per la Osa Saronno soddisfazione per la prestazione di Emanuele Calabrese, nel salto con l’asta, categoria junior 1991 l’anno di nascita. asticella superata all’altezza di m. 4.00 primato personale e record di categoria societario.

Altra soddisfazione per la Osa Saronno che sabato 23 al Crowne Plaza Hotel di San Donato Milanese, nel corso della festa dell’atletica lombarda, verrà premiata come società prima classificata nel Trofeo Lombardia su pista.
E domenica prossima, terzo appuntamento stagionale al Paladozio.

In scena il 4° Trofeo della tecnica per le categorie giovanili (cadetti al mattino dalle ore 9.00 e allievi nel pomeriggio a partire dalle 14.00) con una prova multipla su due gare (lungo e ostacoli)
