WEEK END INTENSO PER LA  OSA SARONNO
CAMPIONATI DI SOCIETA’ DI CORSA CAMPESTRE FASE REGIONALE - ARCISATE
Il mondo lombardo del cross si è ritrovato domenica scorsa  ad Arcisate (VA) per la finale regionale del campionato di società, 16° Cross di Arcisate e prima prova del Gran Premio Lombardia 2010 di corsa campestre. Ad organizzare l’evento sul bel percorso in località Motta, più volte teatro di eventi di alto livello, il GS Miotti Atletica Arcisate. 
Giornata caratterizzata da un freddo rigido e da una foltissima partecipazione di atleti di tutte le società della regione.

Migliore degli atleti biancazzurri, nella categoria allievi, Mirko Partenope, giovane atleta, classe 1994, alla prima vera esperienza di atletica leggera. 36° posto per Partenope davanti a l’altro portacolori biancazzurro Emanuele Barcella che si piazza al 38°, su un lotto di 109 atleti. Grazie a questi due piazzamenti la Osa si classifica al 19° nel Trofeo Lombardia e al 14° nella classifica a squadre nel Campionato di Società.

Buoni piazzamenti nella gara allieve per Alessandra Misdea (49°) e  per Francesca Pagani nel corto senior (31°).

MEETING DI SANKTGALLEN - SVIZZERA 
Per Ivano Castelli impegno oltre frontiera sulla pista indoor del palazzetto di San Gallo nella vicina Svizzera al primo impegno stagionale sugli 800 metri (4 giri di un anello di 200 metri). Per lui vittoria finale  con il buon tempo di 1.57.55, davanti ad una schiera di atleti svizzeri e francesi, buona prestazione ma a due secondi dal minimo per i campionati italiani che si terranno ad Ancona a fine febbraio. Per Castelli ancora anche qualche settimana per raggiungere l’importante obiettivo.

4° TROFEO DELLA TECNICA AL PALADOZIO DI SARONNO

Al palazzetto saronnese  terzo appuntamento per la Osa in veste di organizzatore: in scena il 4° Trofeo della Tecnica, una piccola prova molto stimolante, inventata dai dirigenti della società saronnese per gli atleti della categoria allievi e cadetti: due prove, salto in lungo e 60 ostacoli, con premiazione per il migliore per somma di piazzamenti delle due prove.
Per la Osa entusiasmante vittoria nei 60 hs per Lorenzo Perini con 8.84,  già sceso a 8.79 tempo valido per la partecipazione ai Campionati Italiani.

Tra le allieve, nel lungo, Malica Bruno (NA Varese) ha saltato a 5,25 e, tra i maschi, è Simone Volpi (Cus Pavia) che si aggiudica la gara atterrando a 6,50. Tra le cadette la prima lombarda è Nicole Arrigoni (Pol. Mandello) che, con 4,93, si è classificata al secondo posto alle spalle della vicentina Ottavia Cestonaro (5,15) . Tra i maschi vittoria per il piacentino Lorenzo Dallavalle con 6,21 mentre il primo lombardo è stato Luca Cacopardo (Estrada) con 5,56. 
Negli ostacoli allievi detto della prova  di Lorenzo Perini tra i cadetti, oro ancora per il piacentino Dallavalle (Atl. Piacenza) con 8.56 seguito da Luca Cacopardo (Estrada) con 8.66. Tra le allieve vittoria di Eva Mazzini con 9.34 (Lecco Colombo Costr.) mentre, tra le cadette, ancora alle spalle della piacentina Ottavia Cestonaro, che ha chiuso in 9.34, si è piazzata Nicole Arrigoni (Pol. Mandello) con 9.58.
 
SABATO 30 GRANDE MEETING AL PALADOZIO DI SARONNO 

IN SCENA I MEMORIAL BORGATTI – PANTALEO - CERIANI
Sabato prossimo a partire dalle ore 16.00 una gara imperniata su salto con l’asta e salto triplo femminile e salto in alto maschile, prove intitolate a  due ex presidenti del sodalizio saronnese e a un giovane atleta e giudice che ci ha lasciati.

L’elenco degli iscritti è impressionante per qualità.

Memorial Giovanni Borgatti, in memoria di un dirigente di lunghissimo corso, vicepresidente per antonomasia, per la vincitrice del salto con l’asta femminile. Migliore iscritta la torinese Giulia Cazzamani della Sisport Fiat, personale di 3.50.
Memorial Francesco Ceriani, fondatore del sodalizio saronnese, sindaco negli anni 50 della città per il  vincitore del salto in lungo maschile. In gara il nazionale di triplo Fabrizio Schembri (Carabinieri) personale di lungo 7.75, Bianchi della Pro Sesto l’anno scorso atterrato a 7.49 e ancora i due atleti varesini del Cus dei Laghi Crosta (7.38) e Kaborè (7.44), e ancora il brianzolo Nuara con i colori dell’Assindustria Padova, personale lo scorso anno di 7.48, atleti consolidati nei primi 20 posti del ranking stagionale.
Memorial Matteo Pantaleo, giovanissimo protagonista di una breve stagione da atleta e da giudice, per la vincitrice del salto triplo femminile.  A contendersi il trofeo le trentine Giovanna Franzon (13.13) per la Forestale e Sara Fabris (13.10) della Quercia Rovereto e la milanese Francesca Cortellazzo della Pro Sesto, l’anno scorso a 13.35.
Inoltre in chiusura è stata inserita una gara di salto in lungo femminile, richiesta da un gruppo numerose di atlete desiderose di misurarsi con la performante pedana del Paladozio. In gara la giovane promettente atleta svizzera Irene Pusterla, uno delle migliori specialiste europee (6.49) contro due specialiste nazionali Valeria Canella (Fiamme Azzurre 6.10 lo scorso anno) e Elena Vanessa Salvetti (Fanfulla Lodigiana 6.06 nel 2009).
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