SABATO 30 GRANDE MEETING AL PALADOZIO DI SARONNO 

IN SCENA I MEMORIAL BORGATTI – PANTALEO - CERIANI
Sabato prossimo a partire dalle ore 16.00 una gara imperniata su salto con l’asta e salto triplo femminile e salto in alto maschile, prove intitolate a  due ex presidenti del sodalizio saronnese e a un giovane atleta e giudice che ci ha lasciati.

L’elenco degli iscritti è impressionante per qualità.

Memorial Giovanni Borgatti, in memoria di un dirigente di lunghissimo corso, vicepresidente per antonomasia, per la vincitrice del salto con l’asta femminile. Migliore iscritta la torinese Giulia Cazzamani della Sisport Fiat, personale di 3.50.
Memorial Francesco Ceriani, fondatore del sodalizio saronnese, sindaco negli anni 50 della città per il  vincitore del salto in lungo maschile. In gara il nazionale di triplo Fabrizio Schembri (Carabinieri) personale di lungo 7.75, Chiusano Federico, fresco tesserato dalla Riccardi Milano (7.64 nel 2009), Bianchi della Pro Sesto l’anno scorso atterrato a 7.49 e ancora i due atleti varesini del Cus dei Laghi Crosta (7.38) e Kaborè (7.44), e ancora il brianzolo Nuara con i colori dell’Assindustria Padova, personale lo scorso anno di 7.48, atleti consolidati nei primi 20 posti del ranking stagionale.
Memorial Matteo Pantaleo, giovanissimo protagonista di una breve stagione da atleta e da giudice, per la vincitrice del salto triplo femminile.  A contendersi il trofeo le trentine Giovanna Franzon (13.13) per la Forestale e Sara Fabris (13.10) della Quercia Rovereto e la milanese Francesca Cortellazzo della Pro Sesto, l’anno scorso a 13.35.
Inoltre in chiusura è stata inserita una gara di salto in lungo femminile, richiesta da un gruppo numerose di atlete desiderose di misurarsi con la performante pedana del Paladozio. In gara la giovane promettente atleta svizzera Irene Pusterla, uno delle migliori specialiste europee (6.49) contro tre specialiste nazionali Cinzia Nicassio (Atl. Brescia 1950 6.14 nel 2010) Valeria Canella (Fiamme Azzurre 6.10 lo scorso anno) e Elena Vanessa Salvetti (Fanfulla Lodigiana 6.06 nel 2009).
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