Lorenzo Perini si conferma ad Ancona ai campionati italiani giovanili di atletica leggera indoor.

Ottimi risultati della spedizione saronnese ad Ancona lo scorso week end. Lorenzo Perini, classe 1994, protagonista nei 60 ostacoli allievi. Primo turno di qualificazione superato brillantemente con il tempo di 8.66, malgrado una incertezza al secondo ostacolo: terzo posto e accesso alla semifinale.

In semifinale Perini entra in pista molto deciso; gara attenta e incisiva, quarto posto, miglioramento del personale e cronometro  che si ferma sul tempo di 8.53.

Per il giovane atleta è 11° posto nella classifica finale e complimenti da parte di tutti alla prima esperienza da allievo ai campionati italiani. Perini era già stato notato ad alto livello lo scorso ottobre a Desenzano dove ai campionati italiani cadetti, la categoria inferiore, si era classificato al 2° posto nei 300 ostacoli.

Con lui buon rientro in gara di Simone Balestrini, classe 1993, accreditato del tempo di 8.74 ma reduce da un mese di piccoli infortuni che ne hanno rallentato la preparazione, ha chiuso la batteria con il tempo di 8,92, per un 32° posto finale.

Insieme ai due allievi Sandro Ceriani, juniores di valore, con grandi margini di miglioramento. Si è presentato con un personale di 8.74 e nella terza batteria si è migliorato di un decimo, 8.64 e 20° posto finale.

Prossimo appuntamento e ultimo della stagione indoor per i tre giovani atletie per tutta la OSA Saronno ai campionati regionali assoluti che si disputeranno sabato 20 e domenica 21 nel Paladozio di Saronno e che vedranno protagonisti tutti i più forti atleti di società lombarde.
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