Squadra femminile della Osa Saronno ai Campionati Italiani di Società di Corsa Campestre
Domenica 21 febbraio i prati di Volpiano, in provincia di Torino, saranno il cuore della corsa campestre italiana con le finali nazionali per club. Si tratta di una manifestazione suggestiva per numero di partecipanti e per numero di società sportive coinvolte, che torna in Piemonte dopo 11 anni per la quarta volta (Torino 1927, Vinovo 1981 e Venaria Reale 1999 le edizioni precedenti). Battuto il record di 1622 iscritti dell'edizione 2009 di Campi Bisenzio. A Volpiano saranno 1657. Le gare più frequentate il cross corto uomini con 288 partenti, seguito dal cross lungo maschile con 286 atleti al via. 224 gli allievi mentre 200 gli junior uomini. In campo femminile, la gara più affollata sarà il cross corto con 206 atlete, mentre per il cross lungo al via saranno in 177. Iscritte anche 183 le allieve e 93 le junior. Il percorso scelto dall'organizzazione del Runner Team 99 per questa edizione sarà il Parco Smat con la sua bella pineta (sito manifestazione http://www.runnerteam99.it/index.asp?P=S&T=Home%20page).
Le atlete della squadra saronnese hanno ottenuto il diritto di partecipare alla finale nazionale  lo scorso 24 gennaio ad Arcisate nella fase regionale.
La squadra allieve è composta da Francesca Corsini (94), Francesca Fisicaro (94) e Alessandra Misdea (93) e sarà al via della gara iniziale della manifestazione alle ore 10.00 e sulla distanza di 4 km.  La squadra senior impegnata nel cross corto, sempre sulla distanza di 4 km, vede la partecipazione di Alice Maria Clerici (86), Laura Giudici (89) e Francesca Pagani (83). Ad accompagnare le squadre il tecnico Giuseppe Ferraioli.
Per la Osa Saronno, al di  là del risultato finale, dopo i tre atleti ai campionati italiani indoor della scorsa settimana, un'altra bella dimostrazione di valore.
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